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1.-Entre los trabajadores sociales de un hospital se dieron 12 bajas por depresion a lo largo de 4
anos. El nimero de trabajadores sociales de este hospital era de 10 al principio del periodo y de
12 al final. ¢Qué medida de frecuencia calcularias? Tasa de incidencia. Dividir los 12 ( poblacion
en riesgo) entre el tiempo 4 entre 12=0.3 x 10=3.3%

La tasa de incidencia de las personas que desarrollaron depresion es de 3.3%

2.- En una exploracion realizada a 1000 adultos mayores de 65 aiios, se encontré 100 casos de
Alzheimer. Durante los 10 afos siguientes, se dieron 200 casos mas entre la poblacién adulta
mayor de 65 anos. ¢ Qué medida(s) de frecuencia de enfermedad puede(n) calcularse? Justifica la
respuesta y realiza los calculos.

Calcula incidencia acumulada. 200 + 100= 300 entre 1000= 0.3 x 100 =30 %

La incidencia de los adultos mayores que desarrollaron aizheimer en los ultimos 10 afios es de
30%

Calcula la incidencia en el primer afio. Dividir los 100 caso de alzheimer entre poblacidn que son
1000 y multiplicado por 100 100 entre 1000 = 0.1 x 100 = 10%

La incidencia del primer afio que desarrollaron alzheimer es de 10%

Calcula la incidencia en los 10 afos siguientes. Dividir las 200 personas con alzheimer entre
poblacién que son 900 y multiplicar por 100 200 entre 900 =0.2 x 100 = 22%

La incidencia de los adultos mayores de alzheimer durante los 10 afios es de 22%

3.- En un llamado al servicio militar en Holanda se realizo un reclutamiento de varones de 19
afnos nacidos entre 1944 y 1947 utilizando test normalizados de inteligencia y otros métodos.
Fueron 250,000 reclutados en 1994 y 155548 en 1947 de estos el 23,360 mostraron retraso
mental leve.

Calcula la prevalencia del retraso mental leve de los reclutados. Se divide 23, 360 ( nimero de
casos registrados) entre 155548 ( poblacidn total) multiplicado por 100 23, 360 entre 155548 =
0.1x100= 15% La prevalencia de varones con retraso mental leve son de 15%



